



ОГОНЬ РЕМОНТА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 15 (108) ПЯТНИЦА, 7 апреля 1989 года Цена 1 коп.

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА АСБЕСТОВОСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
О проведении повторных выборов народных депутатов СССР

В соответствии с решением Центральной избирательной комиссии от 29.03.89 г. о назначении повторных выборов 14 мая 1989 года с проведением основных предвыборных мероприятий и установленные сроки исполнительный комитет Асбестовского городского Совета народных депутатов решил:

1. Организацию повторных выборов возложить на участковые избирательные комиссии в прежнем составе, утвержденном решением исполкома от 26.01.89 г.
2. Провести голосование при повторных выборах на тех же избирательных участках по спискам избирателей, составленным для проведения общих выборов.

◆ В ПАРТКОМЕ ГРЭС

5 апреля на заседании партийного комитета ГРЭС был рассмотрен вопрос о проведении коммунистического субботника, посвященного 119-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Партийный комитет принял решение обязать секретарей партийных и комсомольских организаций, председателей профкомов, руководителей агитколлективов провести среди трудящихся и жителей поселка разъяснительную работу о целях субботника.

Руководителям цехов и отделов предложено провести подготовительную работу по обеспечению максимальной занятости трудящихся и жителей поселка по очистке территории поселка и ГРЭС. Партийным комитетом утвержден штаб по проведению субботника во главе с главным инженером В. В. Соколовским.

◆ К УСЛУГАМ

РЕМОНТНИКОВ — «КОМФОРТ»

Дисциплина ухудшилась

За три месяца на электростанции 11 трудящихся допустили прогулы, потеряно 13 человеко-дней (за аналогичный период прошлого года прогульчиков было 5 человек с потерей 9 человеко-дней).

За нарушение общественного порядка в течение прошедшего квартала задержано 11 человек, в т. ч. 3 нарушителя доставлены в медицинский вытрезвитель. Большое количество прогульчиков в ИТЦ-2 (четыре), ремонтно-строительном цехе (три), автогараже (два); в топливно-транспортном и химическом цехах по одному прогульщику.

На очередной оперативке у директора по надзору Т. Велозерова В. Д. поручено детально проанализировать положение дел по состоянию дисциплины и принять конкретные меры по возобновлению дежурства на центральной проходной, проведению внезапных рейдов по рабочим местам и проверке пропускного режима.

◆ ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

Боевитый — значит активный

Разговор о смотре боевитости продолжает сегодня заместитель секретаря парткома стройуправления Рефтинской ГРЭС Е. П. Черенков.

Участвуя в работе городской научно-практической конференции на тему «Об опыте городской партийной организации в проведении смотра боевитости», я кратко фиксировал вопросы, которые, на мой взгляд, должны рассматриваться и решаться в каждой партийной организации, включая и городском парткоме. Таких вопросов набралось более пятидесяти. Для того, чтобы хоть коротко остановиться на всех вопросах и проанализировать их, потребовалось много времени и места в газете. Поэтому я хочу пока поднять вопросы, непосредственно относящиеся к смотру боевитости партийных организаций.

На конференции дебатировался вопрос: нужно ли продолжать смотры боевитости в партийных организациях или нет? Я считаю, что необходимо. Своё мнение я высказал на заседании секции. Что значит боевитый? Это значит — активный, решительно действующий, чего как раз не хватает нашим мелким и крупным партийным организациям. Чем они занимаются? Составлением планов, часто остающихся на бумаге, или решаются вопросы, которые никому не приносят пользы.

Как должен проходить смотры боевитости? Для того, чтобы ответить на этот вопрос, необходимо

определить цели и задачи смотра. Цель у нас одна: повысить боевитость партийных организаций, а задачи, я думаю, заключаются в том, чтобы в ходе смотра определить, кто есть кто. Не секрет, что в партию принимали не по личным качествам человека, точнее, не только по личным качествам, но и по признакам, указанным в разрядке: профессия, возраст, пол и т. п.

Часто о положительной работе партийной организации судили по росту ее рядов, не очень заботясь о качестве. В результате в партию попадали люди, не достойные быть в ее рядах. Этот балласт, накапливаясь с годами, за-

◆ ВЕСТИ С РЕМОНТА

Любят свой труд

1 апреля закончился первый в этом году капитальный ремонт блока № 5 на Рефтинской ГРЭС. Позади почти шестьдесят суток непрерывного режима работы не только людей, но и наших кранов, работающих в турбинном цехе блоков 300 МВт.

Нам, крановщикам, можно сказать, с высоты птичьего полета видеть труд многих людей на ремонте блоков. Видим мы результаты плодотворной деятельности кадровых рабочих, участвовавших в ремонте проточной части. Среди них турбинисты Н. Ф. Сахаров, В. П. Малих, В. А. Исклинцын, А. Г. Тимачев из ОРУ, из цеха спец. работ ПРП

— П. П. Кожевников, В. В. Маурин, А. Ю. Вадорнов, В. П. Чигирев. Все они очень добросовестно относятся к своей работе, любят свой труд, привносят эту любовь молодым, передают им свой опыт. Нельзя не отметить пришедшего из армии и поступившего в цех спец. работ Пашу Первухина: с первых дней он вдумчиво, старательно выполняет задания. С таких надо брать пример молодым. Правда, на этот раз не весь ремонт ему пришлось работать, т. к. был стовзан на повышение квалификации.

При ремонте блока мы контактируем не только с рабочими, но и мастерами по ремонту турбин. Очень большое значение имеет

распределение кранов: необходимо так расписать план-задание, чтобы крановые работы были выполнены и на других участках (ЦВРОЭС, ЦЭТИ, вспомогательном оборудовании). Порой кран «вырывают» прямо из рук.

Много труда, терпения, выдержки вложили и вкладывают в ремонт шеф-инженер ПРП А. Г. Шаралов, мастер этого участка Г. В. Овчинников, мастер турбинного цеха А. С. Гулага, недавно приступивший к своим обязанностям прораба Ю. Л. Дергачев, и недавно работающий мастер ЦСР В. А. Стариков. Когда ни помотришь — можно увидеть этих мастеров рядом с рабочими, там, где ведется подъем ответственных узлов, деталей — ЦВД, ЦСД или самых ответственных частей в работе турбины ротора. Уезжают они домой

после того, как распределит задание, убедятся, что все идет хорошо, а утром смотришь — с первым рейсом автобуса примчатся и скорее осматривают, что сделано в вечернюю и ночную смены.

Итог труда занятых на ремонте проточной части турбины определится пуском турбины, который является самым трудоемким и ответственным режимом эксплуатации турбины, определяющим качество ремонта. Турбогенератор № 5 пущен из капитального ремонта раньше срока на 16 часов, и в этом заслуга людей, о которых мы рассказали. Впереди средние ремонты блоков и такой же капитальный ремонт на блоке № 4.

**З. ТРОФИМОВА,
З. ХАРИНА,
крановщицы ОРУ.**

С юбилеем!

Одному из авторов этого материала — Зинаиде Илларионовне Хариной — 9 апреля исполняется пятьдесят лет. Коллектив бригады грузоподъемных механизмов, ветераны сердечно поздравляют Зинаиду Илларионовну с юбилеем и желают ей крепкого здоровья, счастья, успехов!

Незатейный труд этой женщины, но она всей душой любит свою работу, отдаёт ей все силы, знания, умения. Более семнадцати лет изо дня в день поднимается Зинаида Илларионовна на свое рабочее место и начинается волшебство: в точности подает, подема узлов и тяжелых деталей можно не сомневаться. Уважение окружающих, многочисленные поощрения за успешный труд — это дань З. И. Хариной за ее трудолюбие, честность, исполнительность.

этим же ремонтникам эксплуатировать смонтированное оборудование) позволило коллективу химцеха более спойно и уверенно налаживать и включать в работу новую схему БОУ. Следует отметить и эффективную помощь РММ ОРУ, отдела оборудования ГРЭС.

Удачно был подобран состав бригады, все трудился с огоньком. Встречались и трудности, которые, чтобы не терять времени, приходилось решать за свой счет. Так, например, строительные работы (пробивка отверстий в перекрытиях, устройство лесов), хотя и не были включены в сметную стоимость, выполнены бригадой.

Из всего сказанного видно однозначен: такой опыт можно рекомендовать к применению, тем более, что это в духе времени.

**М. ВОСТРЕЦОВ,
начальник химцеха.**

организации и очередности выполнения работ и смета. Проводилась учебная бригада. Продуманность во всем и тщательная подготовка к работе сказались на результатах труда.

После пуска блока № 5 в работу можно подвести итоги. Реконструкция выполнена за 3,5 месяца с хорошим качеством и в полном объеме. Кроме того, следует отметить на много меньшую сметную стоимость выполненных работ. Не вызвали нареканий вопросы по технике безопасности. Напряженная работа — каждый день до 23 часов и почти без выходных в период с 17 декабря 1988 года до 30 марта этого года — оплачена по договору: 1900 рублей на человека. Кроме материального, есть и моральное удовлетворение — ремонтники химцеха укрепили свой авторитет, повысили квалификацию. Совмещение функций заказчика и подрядчика

тягивал в болото бездеятельности партийную организацию, она терпела свой авторитет перед народом, а для его восстановления или приобретения партийным организациям нужно много и упорно работать. Для этого в ходе смотра нужно поднимать идейный дух коммунистов, утверждать уверенность в их необходимости и полезности в процессе перестройки, пробуждать в них чувство достоинства и значимости каждого.

Есть коммунисты, которые могут с честью носить это высокое звание, но во времена застоя, как сейчас принято говорить, их чистые помыслы, добрые души подвернулись налетом плесени, которая мешает им видеть и чувствовать все происходящее вокруг ясно и неискаженно. На таких ком-

мунистов в процессе смотра надо обратить особое внимание, чтобы вернуть их партии. Их надо убедить в правильности политического курса, намеченного XIX партийной конференцией и последующими пленумами ЦК КПСС, и подкрепить это делами той партийной организации, в которой коммунист состоит на учете. В процессе смотра выяснится, кто из членов партии не приносит никакой пользы (не считая партвзносов), а может, даже вредит. От таких «коммунистов» надо избавляться без сожаления, помня пословицу: лучше меньше, да лучше.

Первый этап смотра боевитости выявил много недостатков в его организации и проведении. Комиссии по смотру боевитости были не всегда правильно подобраны, они не

знали о работе парторганизаций, смотры которых им доверили проводить, а часто члены комиссий были некомпетентны в вопросах, обсуждаемых на совещании с членами партии.

На мой взгляд, смотры боевитости должны проходить так: члены парткомов, партбюро и отдельные коммунисты, имеющие хорошую теоретическую подготовку и практический опыт работы, должны провести индивидуальную разъяснительную работу с коммунистами, цель которой в том, чтобы восстановить в нем те качества, которые присущи коммунисту, но за время застоя, бездеятельности парторганизаций притупились, ослабли, атрофировались.

Е. ЧЕРЕНКОВ.

(Окончание следует).

